
                                           
 
 
 
Μαριάννα Κουλουριώτη 
Τµήµα Επικοινωνίας  
 
Η Εταιρία µας στρέφει την προσοχή της στον Άνθρωπο-Πελάτη, στον 
Άνθρωπο-Εργαζόµενο,  στον Άνθρωπο-Μέτοχο!  
 
Η σταδιοδροµία µου στον Όµιλο της ΑΧΑ ξεκίνησε το Νοέµβριο του 2001 ταυτόχρονα µε την 
εισαγωγή µου στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήµιο Αθηνών, στη Σχολή Νοµικών, 
Οικονοµικών και Πολιτικών Επιστήµων (ΝΟΠΕ).  
Σήµερα, διανύοντας ήδη τον 8ο χρόνο εργασίας, διαπιστώνω ότι ο Όµιλος έχει ως βασική 
αρχή να συµβάλει και να ενθαρρύνει το προσωπικό για συνεχή ανάπτυξη και εξέλιξη.  
Έτσι, µετά από εµπειρία αρκετών χρόνων στους κλάδους τεχνικών ασφαλίσεων και 
µεγάλων πελατών, η Εταιρία µου έδωσε τη δυνατότητα να εργαστώ στη ∆ιεύθυνση 
Marketing της ΑΧΑ UK, στο Λονδίνο, παράλληλα µε τις µεταπτυχιακές µου σπουδές στο 
∆ιεθνές Marketing/Management.  
Η απασχόληση µου στην ΑΧΑ UK ήταν εξαιρετικά σηµαντική για εµένα καθώς µπόρεσα να 
γνωρίσω τη λειτουργία και τις πρακτικές του Οµίλου στο εξωτερικό όσον αφορά τους 
σύγχρονους τρόπους ανάπτυξης και προώθησης των ασφαλιστικών προϊόντων και 
επικοινωνίας µε το κοινό και να εµπλουτίσω τις γνώσεις µου µέσα από µια ώριµη, µεγάλη 
και ιδιαίτερα ανταγωνιστική ασφαλιστική αγορά, όπως αυτή του Ηνωµένου Βασιλείου.  
Οι γνώσεις και οι εµπειρίες που αποκοµίζει κάθε υπάλληλος του Οµίλου ΑΧΑ συµβάλλουν 
καταλυτικά στην προσωπική του ανάπτυξη και ανέλιξη και είναι άρρηκτα συνδεδεµένες µε 
την πρόοδο της οµάδας και κατ ‘επέκταση ολόκληρου του Οµίλου.  
Σε συνέντευξη Τύπου ο Πρόεδρος του Οµίλου ΑΧΑ, Henri de Castries, δήλωσε: «Το “α” και 
το “ω” στην Ανάπτυξη του Ανθρώπινου ∆υναµικού βρίσκεται στη λέξη “Επιλογή”».  
Σε αυτή τη ρήση θα ήθελα να σταθώ. Επιστρέφοντας από το Λονδίνο, η Εταιρία, µέσω της 
διαδικασίας του Πλάνου Ανάπτυξης, αναγνώρισε στο πρόσωπό µου την ικανότητα της 
επικοινωνίας και µε επέλεξε για τη ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας. Η συγκεκριµένη διαδικασία µου 
έδωσε µια εξαιρετική ευκαιρία, να χτίσω µε την υποστήριξη της ∆ιεύθυνσης Ανθρώπινου 
∆υναµικού τις βάσεις για µια επιτυχηµένη καριέρα.  
Η τοποθέτησή µου στο συγκεκριµένο τµήµα αποτέλεσε για µένα ιδιαίτερη πρόκληση, καθώς 
η µετάβαση από την θεωρία στην πράξη ήταν άµεση. Η καθηµερινή µου ενασχόληση µε το 
αντικείµενο του τµήµατος καθώς και η επιτυχηµένη έκβαση των προσπαθειών µου και η 
επίτευξη των στόχων, δίνει τόσο σε µένα όσο και στην οµάδα µου την ικανοποίηση ότι 
συµβάλλουµε στη διαρκή βελτίωση και ανάπτυξη της Εταιρίας. 
Καθώς διανύω το 26 έτος της ηλικίας και ζώντας σε ένα ιδιαίτερα απαιτητικό περιβάλλον, 
διαπιστώνω ότι η εργασία σε έναν τέτοιο όµιλο είναι ευκαιρία για προσωπική και 
επαγγελµατική ολοκλήρωση.  
 
 
 
 
 


